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Students' Feedback

Based on 1737 Response

1. Extent of coverage of course 2. Work Load of the Subject

3. Applicability/relevance to real life situation 4. Relevance of the subject in relation to the
understanding of major field.

5. Availablity of text book. 6.Relevance of the subject covered to the
examination/tests
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Suggestions
1. OK

2. nothing

3. ??? ???? ????? ????

4. After better than

5. ok

6. Better Envermental Area

7. Better Envermental Area

8. Better Envermental Area

9. Good

10. Very good

11. OK

12. NO

13. ok

14. XXXXXXXXXXXX

15. None

16. GOOD

17. ok

7. Additional remedial teaching for better understanding
of the subject

8. Overall rating
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18. Good

19. Veri good

20. GOOOD

21. Very good

22. GOOD

23. Student relationship good will

24. Very good

25. Very good

26. Very good

27. Very good

28. Very good

29. GOOD

30. THANK YOU

31. No Suggestions

32. No Suggestion.

33. No Suggestion.

34. No Suggestion.

35. GOOD

36. YES

37. GOOD

38. GOOD

39. Good college so no advice

40. Courses are very good for academic improvement in our institution.

41. GREAT

42. Good

43. Study method is very good.

44. The teaching method is very good, and the teachers teach very well

45. TTTT

46. GOOD

47. OKn

48. ok

49. OK

50. YES

51. No Suggestion.

52. GOOD

53. OK

54. OK

55. OK

56. ALL GOOD
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57. VERY GOOD

58. OK

59. GOOD

60. GOOD

61. GOOD

62. WELL

63. OK

64. JJJJJJJJJJ

65. VERY WELL

66. GOOD

67. ALL IS WELL

68. ALL GOOD

69. OK

70. OK

71. OK

72. OK

73. Ok

74. ok

75. Good

76. ok

77. ok

78. Good

79. Good

80. Good

81. ok

82. OK

83. We are more interested in overall improvement in terms of course content in our institution so that it is well developed.

84. Every thing is good

85. Every thing is good

86. Every thing is good

87. Good

88. Nothingn

89. Nice

90. Good

91. Free wifi

92. Bater Teching System

93. Ok

94. Very good

95. ok
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96. OK

97. ok

98. Good

99. Very good

100. Very good

101. NA

102. ok

103. Valo

104. GOOD

105. best education

106. ok

107. Good

108. Good

109. mmmmmmmmm

110. Very good

111. SMART CLASS ROOM NEED

112. Very good

113. Good

114. Ok

115. Very good

116. Valo

117. YES

118. GOOD

119. GOOD

120. Ok

121. Yes

122. Good

123. No

124. No

125. No

126. Good

127. Khub valo

128. ????????? ?? ?? ????? ???

129. GOOD

130. All good

131. GOOD

132. OK

133. No

134. No
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135. Best

136. LLLL

137. GOOD

138. Good

139. OK

140. OK

141. GOOD

142. GOOD

143. good

144. NO

145. XXXXX

146. MORE THAN BETTER

147. Good

148. NA

149. Good

150. MORE THAN BETTER

151. BETTER

152. GOOD

153. OK

154. GOOD

155. The teaching method is very good and the college conducts its studies very well.

156. OKn

157. GOOD

158. Good

159. Very good

160. Good

161. GOOD

162. GOOD

163. Good

164. GOOD

165. OKn

166. Good

167. Good

168. GOOD

169. No

170. Good

171. Nothing

172. Nothing

173. Nothing
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174. Nothing

175. Good

176. goog

177. goodn

178. OK

179. GOOD

180. GOODn

181. BETTER

182. BETTER

183. regurarly

184. GOOD

185. na

186. GOOD

187. Good

188. No problem

189. No problem

190. OK

191. NA

192. OK

193. OK

194. BETTER

195. GOOD

196. GOOD

197. good

198. OK

199. Good

200. OK

201. WEA SAFA

202. GOOD

203. PLEASE SOTP IT

204. GOOD

205. GD

206. OK

207. MM

208. Good

209. ALL IS WELL

210. STUDENT BEHABEYAR

211. good

212. Goodn
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213. adio vigiad mathod

214. GOOD

215. GOOD

216. Good

217. Internal prokriya jeno thik vabe hoy

218. Good

219. NICE

220. GOOD
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